

# 寄深情缅怀英雄 送慰问弘扬精神

本报讯(记者 张璋 通讯员 石晋)9月4日,浙江省见义勇为基金会常务理事叶冬平一行三人在自治区党委政法委、巴彦淖尔市委政法委和杭锦旗旗委政法委领导干部的陪同下,来到巴彦淖尔市陕坝镇红太阳村九社烈士胡守礼家中,走访慰问其家人,向其家人发放慰问金30000元。

胡守礼生前系杭锦旗陕坝镇红太阳村村民。2009年11月9日凌晨,一名歹徒进入胡守礼在浙江省湖州市长兴县工作的理发店,持刀将一名女顾客劫持实施抢劫。胡守礼冲上前去

抓住歹徒持刀的右手,女顾客得以脱离歹徒的控制。胡守礼和另一名员工在与歹徒搏斗过程中被捅伤,歹徒夺门而逃,胡守礼不顾伤痛追出去,在门外再次被歹徒用刀捅伤胸部。歹徒借机逃窜后,胡守礼在身中四刀的情况下,又追出去

二百多米才倒在地上。因心脏被刺破,胡守礼经抢救无效牺牲。

胡守礼后被浙江省授予“第十四届见义勇为勇士”称号,2011年被内蒙古自治区评定为烈士,2014年被评定为国家级烈士。

## 座谈听取意见 强化整治规范

呼和浩特讯 9月7日上午,呼和浩特市城管局小区物业秩序管理局邀请呼市部分小区的业主代表和物业公司工作人员,就近期加强住宅小区公共区域内丧事活动管理工作举行了座谈会。

座谈会上,大家就小区内办丧事、搭灵棚、焚烧纸火、吹奏祭祀乐曲等行为,物业公司能否对此类行为进行有效管理和疏导及业主提出的相关问题进行了沟通讨论。另据了解,为倡导文明殡葬新风,破除封建迷信陋习,进一步提升城市文明水平,规范住宅小区内的公共秩序,保障广大小区业主的合法权益,近日,由城市管理局行政执法局牵头,市民政局协助,多部门配合,对呼市住宅小区公共区域内丧事活动的管理工作全面展开整治。(鲁旭)

## 发放校园协管装备 心系师生出行安危

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队专门举行仪式,为“校园协管员”发放了装备。

在发放仪式上,该大队民警向中小学负责人介绍,“校园协管员”的工作职责主要是积极协调护学岗工作,采取定人定时定岗和不定期巡查相结合的方式,对道路两边的占道经营、流动摊贩采取宣传引导、疏散、依法纠正等方式进行取缔,做到管控得当。帮助学生过马路,维护校园周边道路交通秩序,对于校园周边乱停、乱放,阻碍交通秩序的车辆、人员实行统一管理,全面消除道路安全隐患,促使“校园协管员”的日常工作形成常态化。在工作中,交警部门将经常性地向“校园协管员”传授工作经验,与协管员队伍合力推进“校园协管员”建设,根据各学校上学、放学时间,科学合理部署警力,延长在岗时间,严厉打击各类交通违法行为,确保师生出行安全。

当天,共发放“校园协管员”执勤装备共12套,进一步强化了校园道路交通管理力量,提高了校园道路周边交通管理基础。(高蔚)

## 达拉特旗交管大队 百日攻坚行动传佳音

本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)5月28日至8月31日,鄂尔多斯市达拉特旗交管大队积极安排部署,在全旗范围内深入开展了城市道路通行效能提升百日攻坚专项行动,目前,该行动已圆满完成,取得显著成效。

该大队于5月31日组织召开镇区通行效能提升百日攻坚专项行动部署会,深入传达学习贯彻全市城市道路通行效能提升专项行动文件精神,明确专项行动的指导思想、目标任务、实施步骤,并将重特大事故预防作为当前核心工作,紧紧守牢“坚决不发生重特大道路交通事故”这一底线,加大隐患排查力度,最大限度整改消除安全隐患。大队民警对辖区主干道交通流量较大的道路进行全面排查,加大巡逻管控力度,加强对运煤车、危化品车辆的交通违法行为查处,并以重要交通路段、路口为重点,采取定点与巡逻相结合的方式,严查重点违法行为,严防发生重特大交通事故的发生。此外,该大队通过各类媒体,开展曝光警示、宣传教育等活动,让更多群众了解酒后、无证等违法行为带来的危害,营造人人自觉遵守交通规则的良好氛围。

## 乌兰察布市全面启动新学期护学行动

本报讯(记者 郭成 通讯员 曹先亮 于洁)为切实做好新学期道路交通管理工作,乌兰察布市公安交管系统面对新问题,细致摸排,科学研判,认真总结,强化护学岗位建设,落实管理机制,再掀护学行动新高潮。

活动开展以来,乌兰察布市交管支队所属各大队,认真分析道路交通管理工作中的薄弱环节,进一步明确各中队、各警组的责任和任务,对学校周边的交通安全设施进行一次整体排查,对排查出的问题及时上报,并督促相关职能部门及早完善。

交管系统通过“动静结合、点面结合、高峰与平峰结合”的勤务,严查严处机动车乱停乱放、摆摊占道等易造成交通堵塞的违法行为,并采取“校前查”、“定点查”、“突击

查”、“举报查”等方式,在校车必经路段、上下学时段进行检查。同时,认真落实学校周边路段、放学时段“三见”(见警察、见警车、见警灯)要求,在各中小学校设立“护学岗”,落实专门的护学警力。

为切实提高广大师生的交通安全意识,民警还深入各自辖区中小学校,通过设置交通安全宣传橱窗、摆放交通事故展板、发放交通安全宣传资料、上交通安全课等形式,进一步增强学生们的自我保护能力。



近日,鄂尔多斯市交管支队109国道东线大队宣传民警利用学校放学家长接孩子的有利时机,深入辖区泊江海幼儿园,开展了“小手拉大手、大手护小手”交通安全主题宣传活动,与广大师生、家长共同筑牢幼儿园孩子们的交通安全防线。李亮 李敏 摄

## 集宁区公安局禁毒大队 开展“进校园”宣传活动

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 乌兰)9月6日晚,乌兰察布市集宁区公安局禁毒大队大队长段美卿带领禁毒宣传小组深入集宁区天力国际学校,共同举办了以“文明健康校园禁毒宣传、法制教育大讲堂”为主题的安全教育“进校园”宣传活动。

活动中,集宁区公安局培训大队大队长马云霞以“远离不良行为习惯,争做遵纪守法学生”为主题,采用生动诙谐的授课方式,结合现实案例,讲解相关知识,民警们根据各自演讲主题,结合实际工作中的真实案例,讲解了有关毒品的基本知识、涉毒违法犯罪的法

律责任和青少年如何防止吸毒及防止校园暴力、未成年人保护的相关内容。讲座现场还通过发放宣传资料和纪念品、游戏互动、知识问答相结合的方式,让在校师生深入了解掌握了毒品种类、危害及抵御方法等知识,突出体现“珍爱生命,拒绝毒品”主题。

此次宣传活动,运用寓教于乐的新模式,教育学生们要自觉远离毒品、拒绝毒品,学会预防校园欺凌,树立“建设平安校园,拥抱七彩生活”的远大志向,同时也增加了宣传活动的趣味性和互动性,受到了师生们的热烈欢迎。

## 部署警力除隐患 整治交通不手软

赤峰讯 近日,赤峰市公安局红山区分局交警大队根据上级公安机关及分局统一部署,继续开展“震慑”社会治安排查整治行动。

行动期间,该大队严查客车、危险品运输车、校车等重点源头车辆是否存在超员、安全设施不齐全等违法行为,确保重点车辆不失控、安全隐患不流出,并积极开展交通秩序整治行动,将警力重点部署在主要入城路

口,严查酒后驾驶、超速、非法改装、无牌无证、农用车载人等交通违法行为,对查处的重点道路交通违法行为,一律进行上线处罚。

此次行动,共出动警力60人次,警车15辆次,查处各类交通违法行为38起,纠正轻微道路交通违法行为42起。震慑了存有违法侥幸心理的不法分子,起到了稳定社会治安和道路交通环境的目的。(李国春)

## 培养孩子好习惯 交警授课送安全

本报讯(记者 李谱新 通讯员 刘江)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队宣传民警走进沙圪堵第五幼儿园,为该园的小朋友上了一堂生动、有趣的交通安全课,开展好交通安全开学第一课活动。

活动中,民警通过该幼儿园的模拟交通设施,为孩子们讲解交通标志、标线的作用,并通过互动的方式,教育孩子们在日常出行中遵守交通信号,学会知危险、避危险,并为孩子们播放了交通安全动画片,教育孩子们,过马路要走斑马线,遵守交通信号灯,乘坐车辆时要坐在儿童安全座椅内。此次活动,民警用孩子们喜欢的、感兴趣的方式,教育孩子们要从小学交通安全知识,如何正确出行、乘车,从小培养孩子文明守法出行的良好习惯。

## 宣传品送到手中 “攻坚战”动员群众

新宝拉格讯 近日,锡林郭勒盟镶黄旗公安局充分利用镶黄旗第二届金秋草原丰收节开幕之机,对“扫黑除恶”专项斗争工作进行再动员、再部署、再宣传,确保人民群众对“扫黑除恶”专项工作的知晓率、参与率。

此次宣传以“全民参与,扫黑除恶,和谐稳定,奔向小康”为主题,通过向牧民乡亲、游客观众、参赛选手发放宣传单、宣传册、宣传画等方式,广泛宣传打击“黑恶势力”有关的法律法规和涉黑涉恶线索举报电话等,引导广大人民群众积极参与到“扫黑除恶”专项斗争中来,踊跃检举揭发涉黑涉恶犯罪行为。此次活动共计发放宣传单1000余份、宣传册1000余册,宣传画1000余张。

此次宣传活动,彰显了公安机关打击黑恶势力违法犯罪活动的决心和信心,鼓舞了人民士气,有力震慑了黑恶势力和不法分子,为凝心聚力打赢“扫黑除恶”攻坚战创造了良好的舆论氛围。(佟俊生)

## 实施功能升级 提高执法效率

本报讯(记者 李谱新 通讯员 贾海霞)“鄂市交管”APP是鄂尔多斯市交管支队秉持“以科技为支撑,以便捷为目标,以服务为根本”的工作理念,自主研发的一项警务终端,它与移动警务通互联互通,实现了交管业务网上办的便捷功能。近日,该支队针对工作实际,及时对移动警务通的相关功能模块和配备硬件设施进行了优化升级,使“鄂市交管”APP更加贴近实战需要。

升级后的移动警务通可实现蓝牙打印机与“鄂市交管”APP相连接,执勤民警在对机动车违章停放进行处罚时,可以通过移动警务通实现对违法行为的现场录入和违法信息、违法照片的上传,并现场打印《违法停车告知单》。无需内勤民警进行二次录入。同时,执勤民警在纠正当事人现场违法行为时,将违法信息录入移动警务通后将自动上传至交管综合应用平台,对信息进行存储,直接打印出《现场简易程序处罚决定书》和民警电子签章,有助于减轻一线执勤民警工作压力,提高工作效率。此外,通过移动警务通上传驾驶人、车辆信息库和在逃人员库,并进行提示,提高路面查处的工作效率。